

क्रांति समय
हिन्दी दैनिक अखबार में
विज्ञापन, प्रैस नोट, जन्म दिन
की शुभकामनाएँ, या अपने
विस्तार में किसी भी समस्या को
अखबार में प्रकाशित करने के
लिए संपर्क करें:-
बी-4 घंटी वाला कॉम्प्लेक्स
उधना तीन रास्ता, उडुपी होटल
के बगल में, सूरत-394210
मो. 9879141480

दैनिक

क्रांति समय

क्रांति समय
हमारे यहाँ पर एल.आई.
सी., कार-बाईक-ट्रक का
इन्स्पेक्शन, रेल टिकट,
एकर टिकट बनवाने के
लिए संपर्क करें:-
बी-4 घंटी वाला कॉम्प्लेक्स
उधना तीन रास्ता, उडुपी होटल
के बगल में, सूरत-394210
मो. 9890974047

संपादक : सुरेश गौर्या मो. 9879141480

E-mail: krantisamay@gmail.com

सूरत, वर्ष: 02 अंक: 113, शनिवार, 18 मई, 2019, पेज: 4, मूल्य 1 रु.

खोजीरूड ऑफिस:- 191 महादेव नगर, हरि नगर-2 के पीछे, उधना, जिला-सूरत, गुजरात

Email: krantisamay@gmail.com Web site : www.krantisamay.com www.facebook.com/krantisamay1 www.twitter.com/krantisamay1

पहला कॉलम

चुनावी अंतिम चरण

अंतिम चरण का चुनावी शोर थमा, 59 सीटों पर कई दिग्गजों की प्रतिष्ठा दांव पर



राहुल गांधी की प्रेस कॉन्फ्रेंस, बोले राफेल पर डिबेट से क्यों भागे मोदी

नई दिल्ली। कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी ने कांग्रेस मुख्यालय से आज क्रिस्टिस की। इस दौरान राहुल ने एक बार फिर राफेल का जिक्र किया, उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी उनसे राफेल पर डिबेट से क्यों भागे रहे हैं। सरकार गठन के सवाल पर राहुल ने कहा इसका फैसला 23 मई के बाद लिया जाएगा। चुनाव आयोग पर निशाना साधते हुए उन्होंने कहा कि आयोग पूर्ण रूप से पक्षपात कर रहा है ऐसा इतिहास में कभी नहीं हुआ। मॉडिया से राहुल गांधी ने कहा कि सवाल पछुते में निम्न्य रहे। उन्होंने कहा कि मुझसे न्याय योजना के लिए ऐसा कहा से आया, ये सब सवाल पछुते रहे और पीएम से आम खाने के तरीके और कपड़े पर सवाल से आगे बढ़ मुझे पर खाल नहीं पड़े। उन्होंने एक सवाल के जवाब में कहा, खोसिया गांधी जी और मरामगढ सिंह का बहुत अनुभव है। मैं नैरेन्द्र मोदी नहीं हूँ कि अग्रणी लोगों दक्षिण कर दूँ। एम सीनिया जी के अनुभव का फायदा उठाऊँ। प्रधानमंत्री पद के सवाल पर गांधी ने कहा, 'मैंने बहुत स्पष्ट किया है। 23 मई को जना तो भी फैसला करेगी सब मिले। उसके पहले कुछ नहीं कहेंगे।

केन्द्र सरकार को लाभ पहुंचाने के लिए काम कर रहा है निर्वाचन आयोग: आप



नई दिल्ली। आप ने निर्वाचन आयोग पर लोकसभा चुनाव में भाजपा के इशारे पर केंद्र सरकार को लाभ पहुंचाने के लिए काम करने का आरोप लगाया है। आप के प्रवक्ता सीएम भारद्वाज ने शुक्रवार को कहा कि इस चुनाव में आयोग को कांफेसली को देखते हुए चुनाव आयोग की निष्पत्ता पर खाल डर रहे हैं। उन्होंने कहा, 'आयोग लग रहे हैं कि चुनाव आयोग भाजपा के इशारे पर केंद्र सरकार को लाभ पहुंचाने के लिए काम कर रहा है। उन्होंने मतदान केन्द्रों के पीछेनिर्वाचन अधिकारियों को पोलिंग डायरियों में भी बदक्रीम कर का आयोग लगाया। भारद्वाज ने कहा कि संयुक्त मतदान केन्द्र के पीछेनिर्वाचन अधिकारी पोलिंग डायरियों में मतदान करती जरूरी जानकारी आयोग को सौंपते हैं। भारद्वाज ने दिल्ली में 12 मई को हुए मतदान का हवाला देते हुए कहा, 'हमारे पास विश्वास सूचना है कि चुनाव के तीन दिन बाद 16 मई को लगभग 200 से 250 पीठासीनी अधिकारियों को चुनाव आयोग ने बुलाकर उन सभी अधिकारियों से नए रिसे से एक पोलिंग खतरी भ्रमा कर पुसे हस्ताक्षर करवाए। उन्होंने आयोग द्वारा तबव किए गए पीठासीनी अधिकारियों का विस्तृत ब्योरा देते हुए कहा, 'ये कानूनी तरीके से इन अधिकारियों को बुलाकर दोबारा पोलिंग डायरियों में बदक्रीम करके नई डायरियों तैयार करवाई जा रही हैं। आप प्रवक्ता ने कहा कि इस संबंध में समकेत के पीठासीनी अधिकारी को पर लिखकर सूचित करा दिया है। आप नेता शनिवार को यह मामला चुनाव आयोग के समक्ष उठाएँ।

नई दिल्ली (एजेंसी)।

सत्रहवीं लोकसभा के चुनाव के अंतिम चरण में 59 सीटों पर मतदान के लिए चुनाव प्रचार शुरूकार शम पांच बजे थम गया लेकिन चुनाव आयोग द्वारा पंधिम बंगाल को नौ सीटों के लिए चुनाव प्रचार पर रोक लगाए जाने के कारण कल ही प्रचार समाप्त हो गया था। रविवार को होने वाले मतदान के लिए सभी आवश्यक तैयारियां पूरी कर ली गई हैं और सूरुषा के कड़े प्रबंध किए गए हैं। अंतिम चरण में सात राज्यों बिहार, झारखंड, मध्य प्रदेश, पश्चिम बंगाल, पंजाब, हिमाचल प्रदेश, उत्तर प्रदेश तथा केन्द्र शासित प्रदेश चंडीगढ़ में मतदान होगा है। इस चरण में उत्तर प्रदेश और पंजाब की 13-13 सीटों, पंधिम बंगाल की नौ सीटों, बिहार और मध्य प्रदेश की आठ-आठ सीटों, हिमाचल प्रदेश की चार सीटों, झारखंड की तीन सीटों और चंडीगढ़ की एक सीट पर मतदान होगा। इसमें 10 केंद्र एक लाख 75 हजार मतदाता 918 उम्मीदवारों के चुनावी किस्मत का फैसला करेंगे। इसमें प्रधानमंत्री

नैरेन्द्र मोदी, केन्द्रीय मंत्री रविशंकर प्रसाद, हरसिमत कौर बादल, उत्तर प्रदेश पुरी और शरदूण सिन्हा, अनुराग ठकुर, बीबी जाधव कौर, पवन बंसल, किरण खेर, मोसा भारती, सनी देओल, सिद्धू शौरन, आर के सिंह, भाकपा नेता अतुल कुमार अंजना, केन्द्रीय मंत्री मनोज सिन्हा, महेंद्र नाथ भंडे, अंधिषिया पटेल समेत कई प्रमुख नेता शामिल हैं। वाणमोदी सीट पर मोदी का मुकाबला कांग्रेस के अजय राय और समाजवादी पार्टी की शक्तिनी यादव से है। मोदी पहले ही रोड शो के जरिए अपना चुनाव प्रचार कर चुके हैं। बिहार की पाटलिपुत्र सीट पर केन्द्रीय मंत्री रविशंकर प्रसाद और कांग्रेस के शरदूण सिन्हा के बीच मुकाबला है जिस पर लोगों की खास नजर है। पूर्व लोकसभा अध्यक्ष एवं कांग्रेस उम्मीदवार मीरा कुमार का भाजपा के छेदी पासवान से मुकाबला है। इस चरण में मतदान के लिए 11 लाख 75 हजार 986 मतदान केन्द्र बनाए गए हैं। चार करोड़ 74 लाख 56 हजार 828 महिला



मतदाता हैं जवकि प्रेष मतदाओं की संख्या पांच करोड़ 27 लाख मतदाताओं की संख्या 3435 है।

बंगाल में राज्य सरकार की तानाशाही के कारण हिंसा हुई, सत्ता पर पेशेवर अपराधियों का कब्जा: योगी

वाराणसी (एजेंसी)।

उत्तर प्रदेश में भाजपा तीन लोकसभा सीटों गोरखपुर, फूलपुर, केराना में हुए अनुचुनाव में हार गई थी। गोरखपुर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की सीट थी। साल 2017 के बाद हुए इस अनुचुनाव में भाजपा की गठबंधन से सीधी टकरा रही। अब कांग्रेस जोरा में है। उसने छोट दलों के साथ भाजपा की धेकवंदी की है। अंतिम चरण में युपी की 13 सीटों पर चुनाव है। इस पर सीपीएम योगी ने शैर्निक भास्कर से बातचीत की। उन्होंने दावा किया कि इस चुनाव में गठबंधन नाकाम है। जनात भाजपा के साथ है। जवाब- भाजपा सभी 13 सीटों पर क्वीन खीप करेगी। गठबंधन पहले चरण में फेल हो गया। दादा विश्व प्रधानमंत्री की जाति पुरु रह है।

सत्ता पर पेशेवर अपराधियों और माफिया का कब्जा है। वहां पंचायत चुनाव में भी भारी हिंसा हुई थी। लोकसभा चुनाव के पिछले छह चरण में भी पूरे देश में सशक्तिक हिंसा बंगाल में हुई जवाब- दीदी हतार है। बंगाल सरकार को बुधवार को मेरी तीन सभाएं रद करा दीं। तीन दिन पहले अनुमति दी थी। हमने चुनाव आयोग से शिकायत की तो दो सभा के लिए एक घंटे पहले अनुमति दी। कैसे डिस्टर्ब करें, ये कोशिश हो रही है। इसके बावजूद चुनाव बंगाल में 26 से 30 सीटें जीतीगी। हर को समाने देखकर तुमपुलत कीस बोलवाय नहीं है। जवाब- बंगाल में पहले कांग्रेस, फिर सीपीएम, अब तुमपुलत कांग्रेस की सत्ता है। तुमपुलत का शोषण किया। 130 साल

जम्मू-कश्मीर में अनुच्छेद 370 और 35-ए की समीक्षा की जरूरत: राजनाथ

नई दिल्ली। भाजपा के बरिष्ठ नेता एवं केन्द्रीय गृह मंत्री राजनाथ सिंह ने कहा है कि जम्मू-कश्मीर को विशेष दर्जा देने वाले संविधान के अनुच्छेद 370 और अनुच्छेद 35-ए की समीक्षा करने की जरूरत है, ताकि यह पता चल सके कि आसकवद प्रभावित होने के बाद क्या करना है। जवाब- दीदी हतार है। बंगाल सरकार को बुधवार को मेरी तीन सभाएं रद करा दीं। तीन दिन पहले अनुमति दी थी। हमने चुनाव आयोग से शिकायत की तो दो सभा के लिए एक घंटे पहले अनुमति दी। कैसे डिस्टर्ब करें, ये कोशिश हो रही है। इसके बावजूद चुनाव बंगाल में 26 से 30 सीटें जीतीगी। हर को समाने देखकर तुमपुलत कीस बोलवाय नहीं है। जवाब- बंगाल में पहले कांग्रेस, फिर सीपीएम, अब तुमपुलत कांग्रेस की सत्ता है। तुमपुलत का शोषण किया। 130 साल

यूपीए अध्यक्ष सोनिया गांधी ने 23 मई को गैर-एनडीए दलों की बैठक बुलाई

नई दिल्ली। यूपीए की चेयरपर्सन सोनिया गांधी ने गैर-एनडीए दलों को 23 मई को बैठक के लिए बुलाया है। इसी दिन चुनाव परिणाम भी घोषित होने हैं। पार्टी सुओं के मुताबिक, कांग्रेस का मानना है कि भाजपा को इस बार बहुत नहीं मिलेगा। इसी के परेनर यूपीए प्रमुख ने सेक्युलर पार्टियों के नेताओं को निमंत्रण भेजा है। इसमें एनपीडी प्रमुख शरदूण प्रसाद, डीएमके प्रमुख एमके स्टालिन, गौजद और दामोदरी की नेता शामिल हैं। इस मामले को समझाने के लिए कांग्रेस ने चार नेताओं की टी वी बयान दिया था कि प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व में एनडीए के बजट के तहत एनडीए बनना शुरू है। इनमें तेलंगाना के मुख्यमंत्री के जयशंकर राव (केसीआर) का नाम शामिल है। राव ने कहा कि मुख्यमंत्री पी.विजयन और डीएमके प्रमुख एमके स्टालिन से गुलामकरी की थी। इसका उद्देश्य तीसरे मोर्चे की सरकार के गठन पर कार्य करना था। रिपोर्टों तो यह भी है कि मुख्यमंत्री राव और वायएसएम कांग्रेस के प्रमुख जगमोहन रेड्डी को भी यूपीए प्रमुख ने निमंत्रण भेजा था हालांकि इसकी पुष्टि नहीं की गई है। केसीआर की पार्टी तेलंगाना राष्ट्रीय समिति (टीआरएनए) ने यह भी कहा था कि तीसरे मोर्चे की सरकार के गठन के लिए हम कांग्रेस का साथ ले सकते हैं, लेकिन राहुल गांधी को नेतृत्व सौंपने पर पार्टी को ऐतराज है। कांग्रेस महासचिव गुलाम नबी आजाद पहले ही कह चुके हैं कि पार्टी प्रथममंत्री पद को लेकर बहुत जल्द उत्सुक नहीं है। यह पद सरकार बनने के पार्टी के प्रयासों के बीच नहीं आएगा। राजद नेता तेजस्वी यादव ने गुरुवार को कहा है कि नई सरकार के गठन में कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी मुख्य भूमिका निभाएँ।

पहले बकिमचंद चटर्जी ने अपनी किताब अनंतवध में बंगाल की जिस बजटली का जिक्र किया था, वह कई श्रेणों में आत भी मौजूद है। के द सरकार की कल्याण योजनाएं बंगाल को सकारने लागू नहीं की। जवाब- दीदी हतार है। बंगाल सरकार को बुधवार को मेरी तीन सभाएं रद करा दीं। तीन दिन पहले अनुमति दी थी। हमने चुनाव आयोग से शिकायत की तो दो सभा के लिए एक घंटे पहले अनुमति दी। कैसे डिस्टर्ब करें, ये कोशिश हो रही है। इसके बावजूद चुनाव बंगाल में 26 से 30 सीटें जीतीगी। हर को समाने देखकर तुमपुलत कीस बोलवाय नहीं है। जवाब- बंगाल में पहले कांग्रेस, फिर सीपीएम, अब तुमपुलत कांग्रेस की सत्ता है। तुमपुलत का शोषण किया। 130 साल

5 साल में पहली बार मोदी ने की प्रेस कॉन्फ्रेंस, बोले- पूर्ण बहुमत के साथ बनेगी भाजपा की सरकार



नई दिल्ली (एजेंसी)।

चुनाव प्रचार के आखिरी दिन पीएम मोदी ने प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा कि भाजपा सरकार फिर से बनने जा रही है। पांच साल में यह पहली बार हुआ है जब शाह और मोदी एक साथ प्रेस कॉन्फ्रेंस कर रहे हैं। बीजेपी अध्यक्ष अनंत शाह ने पार्टी मुख्यालय में प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा कि भाजपा सरकार फिर से बनने जा रही है। पांच साल में यह पहली बार हुआ है जब शाह और मोदी एक साथ प्रेस कॉन्फ्रेंस कर रहे हैं। मोदी की प्रेस कॉन्फ्रेंस कहा कि जब मैं चुनाव के लिए निकला और मन बनकर निकला था और अपने को उनी धार पर रखा। मैंने देशवासियों को कहा था कि 5 साल मुझे देश ने जो आशीर्वाद

दिया उसके लिए मैं धन्यवाद देने आया हूँ। अब का उतार चढ़ाव आए, लेकिन देश साथ रहा। मेरे लिए चुनाव जनात को बनवाकर जानपता था। मोदी ने कहा कि देश में एक बार फिर से पूर्ण बहुमत के साथ बीजेपी की सरकार बनगी। पूर्ण बहुमत वाली सरकार पांच साल पूरे करके दोबारा जीतकर आने के बाद हो रहा है। ये अपने अपने को उनी धार पर रखा। मैंने देशवासियों को कहा था कि 5 साल मुझे देश ने जो आशीर्वाद दिया उसके लिए मैं धन्यवाद देने आया हूँ। अब का उतार चढ़ाव आए, लेकिन देश साथ रहा। मेरे लिए चुनाव जनात को बनवाकर जानपता था। मोदी ने कहा कि देश में एक बार फिर से पूर्ण बहुमत के साथ बीजेपी की सरकार बनगी। पूर्ण बहुमत वाली सरकार पांच साल पूरे करके दोबारा जीतकर आने के बाद हो रहा है। ये अपने अपने को उनी धार पर रखा। मैंने देशवासियों को कहा था कि 5 साल मुझे देश ने जो आशीर्वाद दिया उसके लिए मैं धन्यवाद देने आया हूँ। अब का उतार चढ़ाव आए, लेकिन देश साथ रहा। मेरे लिए चुनाव जनात को बनवाकर जानपता था। मोदी ने कहा कि देश में एक बार फिर से पूर्ण बहुमत के साथ बीजेपी की सरकार बनगी। पूर्ण बहुमत वाली सरकार पांच साल पूरे करके दोबारा जीतकर आने के बाद हो रहा है। ये अपने अपने को उनी धार पर रखा। मैंने देशवासियों को कहा था कि 5 साल मुझे देश ने जो आशीर्वाद

नेता नही अभिनेता हैं मोदी:प्रियंका

मिर्जापुर (एजेंसी)। कांग्रेस महासचिव एवं पूर्वचल की प्रभारी प्रियंका गांधी बाइर ने कहा कि मुंबईवासी में निष्ण प्रथममंत्री मोदी ने नेता नहीं बल्कि अभिनेता की तरह हैं। कांग्रेस प्रयागी के लिए रोड शो के बाद एक नुक़ुड़ सभा को प्रह्लाद सिंह ने कहा कि प्रधानमंत्री नैरेन्द्र मोदी एक मजदूर हूँ अभिनेता की तरह जुमलेबाजी करते हैं। उनमें वास्तव में नेता नहीं बल्कि अभिनेता की छवि दिखती है। उनको देखकर लगता है कि

अच्छ होता कि अभिनेता बचन की प्रियंका गांधी बना दिया जाता। किसानों के लिए मोदी सरकार द्वारा दी गयी छह हजार रूपये सालाना सम्मान निधि को अमन निधि बनाते हुए उन्होंने कहा कि किसानों के हितों को ध्यान में रखते हुए मोदी सरकार को प्रह्लाद सिंह ने कहा कि प्रधानमंत्री नैरेन्द्र मोदी एक मजदूर हूँ अभिनेता की तरह जुमलेबाजी करते हैं। उनमें वास्तव में नेता नहीं बल्कि अभिनेता की छवि दिखती है। उनको देखकर लगता है कि

केन्द्रीय मंत्री अनंत हेगड़े ने दिया विवाद- पद बयान, राहुल गांधी को बताया मंदबुद्धि

बैंगलूर। केन्द्रीय मंत्री अनंत हेगड़े ने कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी को लेकर विवादित बयान दिया है। दरअसल हेगड़े ने शुक्रवार को उस समय एक विवाद खड़ा कर दिया जब उन्होंने कांग्रेस राहुल गांधी के लिए एक वीडियो में उन्हें मंदबुद्धि कह दिया। गांधी ने कहा था कि अग्रणी शब्दकोश में एक नया शब्द मंदबुद्धि जुड़ गया है। कोशल विकास मंत्री हेगड़े ने अपने वीडियो में कहा, ये मंदबुद्धि राहुल गांधी इस बात को साबित करने पर तुले हुए हैं कि उनके पास अपनी तरह का विशिष्ट अनुभव मूर्खता कोशल है और अब यह सारी हदें पार कर गयी हैं। उन्हें कोई नहीं रोक सकता, अंततः... गांधी ने बुधवार को कहा था कि अग्रणी शब्दकोश में एक नया शब्द शामिल किया है और उन्होंने इस्का एक स्पेशल शो जारी किया। इस फोटो में यह भी दिख रहा है कि मोदीवादी का नया मंदबुद्धि का नया शब्द



लोगों से सीधा संबंद स्थापित करने का शुरुआती कदम है।









